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Λιτανεία της Αγίας Μαρκέλλας και Λαμπρό 
συλλείτουργο στην Χίο (Φωτο-βίντεο)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Τιμή στο ευλαβικό καύχημα των απανταχού της γης Χίων, απέδωσαν και φέτος 
χιλιάδες προσκυνητές που κατέκλεισαν το Ιερό Προσκύνημα της Αγίας Μαρκέλλας 
ανήμερα της εορτής της Χιοπολίτιδος Αγίας.

Με σεβασμό στο μεγαλείο και στον ηρωισμό της οι πιστοί προσκύνησαν τη 
θαυματουργή εικόνα ζητώντας με δάκρυα στα μάτια την επίλυση προβλημάτων 
και ασθενειών.

Εκατοντάδες όμως ήταν και αυτοί που συνέρρευσαν μερικές εκατοντάδες μέτρα 
μακρύτερα από τον Ιερό Ναό, εκεί όπου σύμφωνα με την Ορθόδοξη παράδοση, ο 
ειδωλολάτρης πατέρας της Αγίας την αποκεφάλισε βάφοντας με κόκκινο αίμα τα 
βράχια της περιοχής.

Η θρησκευτική πανήγυρης, μετά το τρισαρχιερατικό συλλειτουργό, ολοκληρώθηκε 
με την πάνδημη περιφορά της θαυματουργής εικόνας στον περίβολο του Ιερού 
Ναού.
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Τιμές απέδωσε άγημα του Στρατού Ξηράς ενώ το «παρών» έδωσε σύσσωμη η 
στρατιωτική και πολιτική ηγεσία του νησιού.

 

Με ιδιαίτερη εκκλησιαστική μεγαλοπρέπεια και παρουσία χιλιάδων πιστών 
εορτάστηκε και φέτος η εορτή της Αγίας Μαρκέλλας της Χιοπολίτιδος, 
προστάτιδας και πολιούχου της Χίου.

Στο ιερό προσκύνημα τελέστηκε τρισαρχιερατικό συλλειτουργό προεξάρχοντος 
του Μητροπολίτη Ζιχνών και Νευροκοπίου Ιερόθεου, συλλειτουργούντων των 
Μητροπολιτών Θεουπόλεως Παντελεήμονος και Χίου Μάρκου.

Χιλιάδες πιστοί σχημάτιζαν ουρές μέχρι και την έξοδο του ναού προκειμένου να 
προσκυνήσουν την θαυματουργοί εικόνα της Αγίας Μαρκέλλας.

Στο μήνυμά του ο Μητροπολίτης Νευροκοπίου αναφέρθηκε στο μήνυμα της εορτής 
της Αγίας Μαρκέλλας σημειώνοντας ότι η προστάτιδα της Χίου έδειξε σε όλους 
εμάς το μήνυμα της αντίστασης απέναντι σε όσους προσπαθούν να μας οδηγήσουν 
σε πονηρά μονοπάτια όπως αυτό της αθεΐας.

Στην πανηγυρική Θεία Λειτουργία παρέστησαν σύσσωμες οι αρχές του τόπου ενώ 
την κυβέρνηση εκπροσώπησε ο υφυπουργός Ανάπτυξης Νότης Μηταράκης.
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